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Enerji — 3

Sekildeki elektrik devresinde anahtar kapatilarak lamba-
nin yanmasi saglaniyor.
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Buna gore, lamba yanarken devrede asagidaki veri-
len enerji tiirlerinden hangisi yoktur?
A) elektrik B) 1si C) sk

D) kimyasal E) mekanik

Katleleri sirasiyla m, 2m, 3m olan K, L, M kati cisimleri
surtiinmelerin dnemsiz oldugu ortamda sekildeki yiksek-
liklerden serbest birakiliyor.

Buna gore, cisimlerin yere garptiklari andaki kinetik

enerjileri arasindaki iligki nedir?

A) Ey>Ex=E_ B) Ex>E =Ey,

C) E, >E,, > E, D) E,,=E_ >E,
E)E>Ey>EL

Yatay ve esit bolmeli sekildeki surtinmeli yolun K nokta-
sinda durmakta olan X cismine 5 N bayukligundeki kuv-
vet N noktasina kadar uygulaniyor.

X F =5N
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Buna gore, noktalar arasi sirtiinme kuvveti sabit ve
3 N buyiikliigiinde ise, X cismi hangi noktada durur?

A) L B) M C) N D) P E) R

L

Noktalar arasi uzakliklar esit ve 5 m olan sekildeki yo-
lun sadece yatay bdlimu sartiinmeli ve surtinme kuvveti
10 N'dur.

m = 5kg
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Buna gore kiitlesi 5 kg olan cisim 3 m yiikseklikteki K

noktasindan serbest birakilirsa,

I. K noktasi ile X noktasI arasinda mekanik enerijisi sa-
bittir.

Il. Yatay dizlemde ilerlerken hizi giderek azalir.

[ll. Cisim L noktasinda durur.

yargilarindan hangileri dogrudur?(g = 10 m/s? )

A) Yalniz I.
D) Il ve lIl.

B) Yalniz Ill. C)lvell.
E) I, Il ve lll.

Dusey kesiti sekildeki gibi olan surtinmeli yolun K nokta-
sindan kati bir cisim serbest birakilyor.

L
Buna gore cisim L noktasina gelene kadar,
I. Mekanik enerji azalir.
II. Cismin sicakligi artar.

lll. Kinetik enerji surekli artar.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il C) Yalniz 1.
D) I ve ll. E) Il ve lll.
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Enerji — 3
6. Duz bir yolda bir araca ait hiz-zaman grafigi sekildeki gi- 8. Sdrtinmeli yatay duzlemde 2 kg kutleli cisme yatay bir
bidir. kuvvet uygulandiginda cismin hiz-zaman grafigi sekildeki
gibi oluyor.
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Buna gore, kuvvetin (0-2) saniye araliginda yaptigi
is 50 J olduguna gore, surtiinmeden dolayi kaybolan
Aracin K, L, M bdlgelerindeki kinetik enerji degisim- enerji kag joulediir?

leri sirayla AE,, AE, , AE,, olduguna gore enerji degi-

. . e . A) 100 B) 50 C) 25 D) 10 E)5
simleri arasindaki iligki nedir?
A)AE, > AE,| >AE,, B) AE,, > AE, > AE,
C)AE, >AE,, > AE, D) AE, = AE, =AE,,
E) AE,, > AE, > AE, 9. Sdrtinme kuvvetinin sabit oldugu yatay yolda hareket et-
mekte olan 2 kg kutleli cismin K noktasindaki hizi 5 m/s,
L noktasindaki hizi da 2 m/s'dir.
=5m/ =2m/
7. Strttinmeli bir yolun K noktasindan 50 Jlik kinetik B | JTems
enerjiyle gegcen X cisminin L noktasinda kinetik enerjisi Y e
L
30 J oluyor. K
Buna gore, KL arasinda siirtinme kuvvetinin yaptigi
X is kag joulediir?
Ki L A) 21 B) 18 C) 12 D) 6 E) 3

Buna gore cisme etki eden siirtiinme kuvvetinin yola
bagh grafigi agsagidakilerden hangisi olabilir?

A) Fe B) Fe(N) 10. Stirtinmeli yatay diizlem tizerindeki K noktasinda dur-
10 10 makta olan X cismine 50 N buyukliginde yatay bir kuvvet
Sekil I'deki gibi L noktasina kadar etki ettiginde cismin ki-
netik enerjisinin yola bagli degisim grafigi Sekil Il gibi ol-
maktadir.

C) Fs(N) D) Fs(N)
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S Buna gore, siirtinmeden dolay! i1siya déniigen enerji

kag joulediir?

0 4 x(m) A) 500 B) 300 C) 200 D) 100 E) 50
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